

## *Egervár Község Polgármesterétől*

8913 Egervár, Vár u.2. Tel.: +36(30)3354 740 Fax:+36(92)564 014  
e-mail: [polgarmester@egervar.hu](mailto:polgarmester@egervar.hu) KRID azonosító: 430929170

---

### **Óvodai jelentkezés és beiratkozás – 2019. év**

**Tisztelt Szülők!**

**Óvodai jelentkezésre vonatkozó tudnivalók:** A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, melyben a gyermek az ötödik életévét betölti, felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Az a szülő, aki felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, az óvodai beiratkozásra meghatározott időtartam kezdő időpontjáig nyújthatja be kérelmét a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőhöz, továbbá a kérelem másolatát a kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjéhez.

A kötelező óvodai nevelés fejlesztő nevelésben is teljesíthető.

Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülők kötelesek arról az óvodai beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha gyermeke már óvodai jogviszonyban áll és óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Ez esetben előzetesen köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az a szülő vagy törvényes képviselő aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el. A szabálysértés pénzbírsággal is büntethető, melynek mértéke ötezer forinttól százötvenezer forintig terjedhet.

#### **Az óvodába történő jelentkezés, beiratkozás, a felvételtől szóló döntés:**

A köznevelési törvény szerint az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (kötelező felvételt biztosító óvoda).

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással legkésőbb 2019. május 31. napjáig értesíti a szülőket.

Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének címezve, de a döntést hozó óvoda címére kell 1 példányban írásban benyújtani.

**Óvoda felvételi körzete:** Egervár, Gősfá, Kispáli Nagypáli, Vasboldogasszony községek közigazgatási területe, amennyiben a férőhely engedi, úgy más településről is vehető fel gyermek.

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvétele az intézmény Alapító okirata szerint biztosított.

**Az óvodai jelentkezés, beíratás rendje:**

Az óvodai jelentkezésre, beiratkozásra a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan

**2019. április 29-én (hétfő) 08 00 - 17 00 óráig,  
2019. április 30-án (kedd) 08 00 - 15 00 óráig**

kerül sor az intézményben.

**Óvodai beíratáshoz szükséges okmányok:**

- a szülő személyi azonosítóját, és lakcímét igazoló hatósági igazolvány,
- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, TAJ kártya,
- orvosi igazolás.

**Tájékoztatás az óvoda nyitvatartási rendjéről:**

Az óvoda hétfőtől-péntekig 06 30 órától 17 30 óráig tart nyitva.

Nyári zárás időpontja: 2019. július 22-től 2019. augusztus 23. napjáig.

2019. július 29-től 2019

. augusztus 23-ig nyári ügyeletet a Lakhegy Erdőszéli Óvoda biztosítja.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, vagy további tájékoztatásra lenne szükség úgy Bangó Zoltánné óvodavezetőnél szíveskedjen érdeklődni személyesen vagy +36 30 826 6719 telefonszámon.

Egervár, 2019. március 06.



Gyerkó Gábor s.k.  
polgármester

Tisztelettel:

Dr.Ürmösiné Kómíves Eleonóra s.k.  
jegyző

